

Концертная эстафета эстрады

Рассказывает директор Московского государственного театра эстрады Н. Мясоедов

В ЭТОМ МЕСЯЦЕ мы принимаем у себя ряд интересных коллективов и исполнителей. Зрители, видимо, с удовольствием встретятся с нашей французской гостьей, исполнительницей лирических песен Жаклин Франсуа.

На вечерах народной русской песни выступит в нашем театре одна из популярнейших исполнительниц Л. Зыкина. А 16 января концертную эстафету примут артисты Ленинградского театра миниатюр во главе с А. Райкиным. Повторные гастроли гостей с берегов Невы продлятся месяц.

Затем на сцене театра зазвучат мексиканские песни. Их привезут нам участники знаменитого ансамбля «Лос Парагайос». Их сменяют ленинградцы—ансамбль «Дру-

жба» (художественный руководитель А. Броневицкий, солистка Э. Пьеха).

В начале марта мы покажем нашим зрителям новую молодежную программу, которую готовим вместе с Всероссийской творческой мастерской эстрадного искусства. Названия эта программа еще не имеет. Автор ее И. Виноградский, режиссёр-постановщик заслуженный артист РСФСР В. Познанский, художник Е. Ефимов, музыка И. Космачева и А. Тухманова.

Любителей художественного слова мы приглашаем на серию литературных концертов под названием «Устная библиотека поэта», в которых выступают И. Сельвинский, С. Щипачев, Е. Винокуров и другие. Задумана нами сейчас и программа «Фитиль» на эстраде. Но говорить о ней подробнее, пожалуй, еще рано.